YpoKk MaTemMaTukn
3 Knacc

Tema : VismepeHue BpemeHuU

BuHorpazoBa Buktopus AHaTO/IbeBHA
mkosa N2549 KpacHocenbCKOTo parioHa
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1 cyT.= 24 yaca

1 Bek= 100 neT

1 yac- 60 MUH

1 roag =12 mec. = 365(366) gHen

1 mec.=30,31,28,29 AHeN 1 MMH=60C



Bbipa3u eanHuLbI
BPEMEHMN :

24yaca = 120 MWH

180 MUH = 3 4

2MUH = 120 C

4 MUH

240 C



Pelun 3agauyy :

Bpayn pekomeHayoT
B3POCIIOMY YENoBEKY cnaTtb
TPETb CyTOK. CKONbKO YacoB
OOJTXKEH cnaTb YeroBek?

PelueHue :

24 :3 =8 (4Y)



CamocTosiTenbHasi pabota
Pelun ypaBHEHUS:

X:6=6 7 * y=49 b—9=55

40 :x=8 26—a =10

KopHU ypaBHEHUH :

5 7/ 63 16 36
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